

***В сфере пассажирских перевозок в Новороссийске грядут заметные перемены к лучшему. Об этом журналистам городских и региональных средств массовой информации рассказали на брифинге в администрации города-героя.



***Более двух лет назад в Новороссийске началась подготовка к проведению конкурса перевозчиков пассажиров. Было много различных мнений, в том числе о том, что конкурс только ухудшит состояние дел в этой жизненно важной сфере города. Наша публикация на эту тему [здесь](#).

***Много нареканий у новороссийцев на движение троллейбусов. Этот самый экологичный и безопасный транспорт пользуется популярностью, особенно среди льготной категории граждан.



Александр Яменков: «Мы подвели свою ответственность перед новороссийцами к достаточно высокой, я считаю, планке. И все, о чем мы сегодня рассказали, мы обязаны выполнить. Костьми ляжем, но выполним».

Это лишь анонс публикации, а полный текст статьи [здесь](#).

